

Lista posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate, complete și incomplete pentru anul școlar 2020-2021, rămase neocupate
data afișării: 17.06.2020

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr.com un	Ore opti onale	Detalii post	Statut	Valabilitate	Complet	Nevacator	Modalitate de angajare	Propus pentru confulitate	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a	Cont. ore solicit. la intr. nor.	Specialitatea postului	Proba intensiv/hilng y	Proba orala lb. predare 1	Proba orala lb. predare 2	Aviz cuit	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Avizul CGP-ARG	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului postagoric		
4357	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ			CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA		12	0	REZ DIR CJRAE PANA IN 08.01.2021	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
4358	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ			CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA		18	0	POST SEOSP TIMIS, SPECIALITATEA PSIHLOGIE, ATESTAT IN PSIHLOGIE EDUCATIONALA P SIHOLOGIE CLINICA, DII SAU PLATA CU ORA PE CEL MULT UN AN	VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
4359	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ			CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA		18	0	POST SEOSP TIMIS, SPECIALITATEA PSIHLOGIE, ATESTAT IN PSIHLOGIE EDUCATIONALA P SIHOLOGIE CLINICA, DII SAU PLATA CU ORA PE CEL MULT UN AN	VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
4360	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ			CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA		18	0	POST SEOSP TIMIS-SPECIALITATEA: PEDAGOGIE, PSIHOPEDAGOGIE, PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA, DII SAU PLATA CU ORA PE CEL MULT UN AN SCOLAR	VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
4361	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ			CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA		18	0	POST SEOSP TIMIS-SPECIALITATEA: PEDAGOGIE, PSIHOPEDAGOGIE, PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA, DII SAU PLATA CU ORA PE CEL MULT UN AN SCOLAR	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
4362	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ			CABINETE LOGOPEDEICE SCOLARE	PROFESOR LOGOPEDE		16	0	POST SEOSP TIMIS-DII SAU PLATA CU ORA PE CEL MULT UN AN SCOLAR	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
4363	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		LICEUL TEORETIC "BARTOK BELA" MUN TIMIȘOARA SI SECTIILE CU PREDARE IN LIMBA MAGHARA DIN COLEGIUL ELECTROTIMIS, GRADINTA PP. NR. 2, PP. NR. 11, PP. 26, PP. 53 TIMIȘOARA	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	OBLIGATIA DE PREDARE: EDUCATIE INTERCULTURALA(2ORE) EDUCATIE PENTRU CEATENIA DEMOCRATICA(2ORE) - LICEUL TEORETIC "BARTOK BELA" TIMIȘOARA		12	0	REZ TIT NUMIT DIRECTOR PRIN CONCURS LA LICEUL TEORETIC "BARTOK BELA" MUN TIMIȘOARA pana la 08.01.2021	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu			Limba maghiară			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
4372	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		LICEUL TEHNOLOGIC INDUSTRIE ALIMENTARA, GRADINTA CU PROGRAM PRELINGIT NR. 14	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	OBLIGATIA DE PREDARE: 4 ORE PSIHLOGIE LICEUL TEHNOLOGIC INDUSTRIE ALIMENTARA		18	0	C.M. 31.01.2021	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr.com un	Ore optio nale	Detalii post	Statut	Yabilitate	Complet	Nevacator	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a	Cont. ore sollic. in intr. nor.	Specialitatea postului	Proba intensiv/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Proba orala lb. predare 2	Aviz culate	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	IGP/ARR	Aviz de ed.	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic			
4373	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		LICEUL TEHNOLOGIC JIMBOLIA GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT JIMBOLIA	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	OBLIGATIA DE PREDARE: 4 ORE PSIHOLOGIE LA LICEUL TEHNOLOGIC JIMBOLIA	18	0	CFP. 30.09.2020.	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
4374	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		LICEUL TEHNOLOGIC "ROMULUS PARASCHIVOIU" LOVRIN, ȘCOALA GIMNAZIALA GOTLOB	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	OBLIGATIA DE PREDARE: PSIHOLOGIE(2ORE); GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI(2ORE) LICEUL TEHNOLOGIC "ROMULUS PARASCHIVOIU" LOVRIN	12	0	REZ DIR. 31.08.2021	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
4375	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		ȘCOALA GIMNAZIALA NR. 3, ȘCOALA GIMNAZIALA NR. 4, LUGOJ, ȘCOALA GIMNAZIALA NR. 12 MAGURI	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	OBLIGATIA DE PREDARE: 2 ORE GANDIRE CRITICA LA ȘCOALA GIMNAZIALA NR. 3, 2 ORE GANDIRE CRITICA LA ȘCOALA GIMNAZIALA NR. 4	18	0	CIC 12.06.2021	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
4376	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		ȘCOALA GIMNAZIALA DUMBRAVITA	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	OBLIGATIA DE PREDARE: 4 ORE GANDIRE CRITICA	18	0	CIC 17.07.2021	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
4377	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		ȘCOALA GIMNAZIALA NR. 25, GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 11, GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 32 TIMIȘOARA	CABINETE LOGOPEDE SCOLARE	PROFESOR LOGOPEDE		16	0	CIC 19.04.2021	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
4378	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		LICEUL TEOLGIC ROMANA-CATOLIC "GFRIARDINIUM"	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	OBLIGATIA DE PREDARE: 2 ORE PSIHOLOGIE (1 ORA ROMANA, 1 ORA MAGHIARA)	11	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu			Limba maghiară	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
4379	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		ȘCOALA GIMNAZIALA "MARTIN SUBONI" JIBEL	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
4531	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		LICEUL TEHNOLOGIC DE SILVICULTURĂ ȘI AGRICULTURĂ "CASA VERDE" TIMIȘOARA, ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 31 "VICENȚIU BABEȘ" TIMIȘOARA, GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 53 TIMIȘOARA	CABINETE LOGOPEDE SCOLARE	PROFESOR LOGOPEDE		16	0	REZ CIC PANA IN 03.04.2022	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
4532	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	OBLIGATIE DE PREDARE: 4 ORE EDUCATIE INTERCULTURALA LA LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA	18	0	REZ CFP PANA IN 30.03.2021	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr.com un	Ore option ale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Nevezator	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Red. cu 2 ore a normei did.	Ora din red. cu 2 ore a	Cont. ore solic. la intr. nor.	Specialitatea postului	Proba intensiv/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Proba orala lb. predare 2	Aviz cule	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	JCF ARR	Avizul	Aviz de sc.	Aviz de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic	
4533	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCACIONALĂ TIMIȘ		COLEGIUL TEHNIC "HENRI COANDĂ" TIMIȘOARA, ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.15 TIMIȘOARA	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	OBLIGATIE DE PREDARE: 4 ORE PSIHOLOGIE LA COLEGIUL TEHNIC "HENRI COANDĂ" TIMIȘOARA	18	0	REZ CIC PANA IN 01.09.2021	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
4679	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCACIONALĂ TIMIȘ		LICEUL TEORETIC PERIAM ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA BRINDEA" PEȘAC	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	OBLIGATIE DE PREDARE: GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - 2 ORE. PSIHOLOGIE-2 ORE	18	0	ELIBERAT PRT CHIHAI	VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
4698	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCACIONALĂ TIMIȘ		LICEUL TEHNOLOGIC ELECTROTIMIȘ TIMIȘOARA, LICEUL WALDORF TIMIȘOARA	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDEGOGICA	PSIHOLOGIE- 4 ORE	18	0	CFP PANA IN 21.06.2021	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu